

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.09.2020 Meldungsnummer: HR02-1004969893

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation M + R Spedag Horizon AG, Muttenz

M + R Spedag Horizon AG
(M + R Spedag Horizon Ltd) (M + R Spedag Horizon SA)
Kriegackerstrasse 91
4132 Muttenz
Bisher
Seestrasse 261
8038 Zürich

Nachtrag zum im SHAB Nr. 162 vom 21.08.2020 publizierten TR-Eintrag Nr. 4<sup>1</sup>179 vom 18.08.2020. M + R Spedag Horizon AG, in Muttenz, CHE-266.629.454, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 162 vom 21.08.2020, Publ. 1004962523). Domizil neu: Kriegackerstrasse 91, 4132 Muttenz.

Tagesregister-Nr. 4388 vom 28.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum: 21.08.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft